
 

 

1 

 471שאלון  –יח"ל  4  –עבודת קיץ במתמטיקה לעולים לי"א 

 תלמידים יקרים, 

 חלקים:  חמישהכילה מ ם הבאה. העבודה שנת הלימודי  קראתעבודת הקיץ במתמטיקה למצורפת 

 גיאומטריה אנליטית  .1

 גיאומטריה  .2

 טריה טריגונומ .3

 שאלות משולבות של שלושת הנושאים הנ"ל  .4

   קדם אנליזה .5

 השנה. כללמדתם לאורך  ומתבססת על חומר הלימוד אותו

ך השנה. עבודה  מדתם לאורבשבועות הראשונים של שנת הלימודים הבאה יתקיים מבחן על החומר של

בנושאים   . כמו כן, היא מהווה הזדמנות פז לצמצום פעריםלקראת הבחינהזו מהווה הכנה טובה  

 שנלמדו. 

 

 מאחלים לכם חופשת קיץ נעימה 

 בהצלחה, 

 צוות מתמטיקה. 
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 טריגונומטריה:

 ץץץץ .1

 

 

 

   תרון:פ

  ץץץץ .2

 

 

   תרון:פ

 

 ץץץץ .3

 

 

   פתרון:



 

 

5 

 

 ץץץץץ .4

 

 

 

  פתרון:

 

 

 מגיאומטריה אנליטית, גיאומטריה וטריגונומטריה:שאלות משולבות 

1.  ... 

 

 

 

 

 פתרון: 

 

2. .  ... 

 

 

 

   תרון:פ



 

 

6 

3.  ..... 

 

 

 

4. ...  

 

 

 

  פתרון:

5. ....  

 

 

 

   פתרון:

 

6. .....  

 

 

 

   פתרון:

 



 

 

7 

7.  .... 

 

 

 

    פתרון:

8.  ..... 

 

 

 

   תרון:פ

 ליזה: נא

1. .  .... 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

8 

 

   פתרון:

 

 

 

 

 

 

2. .  .... 

 

 

 

   פתרון:

 

3.  ..... 

 

 

 

 

   פתרון:

 



 

 

9 

 ץץץץץ .4

 

 

 פתרון: 

 

 

5.  ..... 

 

 

 

 

 

     פתרון:

 

 

 

6.  ..... 

 

 

 

  פתרון:



 

 

10 

 

7. .  .... 

 

 

 

   פתרון:

 

 

 

 

 

 

 

8. .  .... 

 

 

 

 



 

 

11 

 

   פתרון:

 

 

 

9. .  .... 

 

 

 

 

 

 (4(    ב. )3. )א  פתרון:

 

10.  ..... 

 

 

 

   פתרון:

 

 

 



 

 

12 

 

11.  ..... 

 

 

 

  פתרון:

 

 

12.  ....... 

 

 

 

 

 

   פתרון:


